

泰柬军队边境交火

泰称已备好专机准备从柬接回侨民应对战争



10月15日,在泰国与柬埔寨边境,泰国士兵在架设大炮 新华社/法新

在泰国与柬埔寨两国边界争议越演越烈之际,当地时间15日,两国军队在边境地区爆发了交火。

据报道,泰国外交部发言人说,7名泰国准军事部队士兵受伤。柬埔寨外交和国际合作大臣洪洪称,2名柬士兵被打死,2名士兵受伤,10名泰国士兵被俘。但柬埔寨少校布隆说,20名泰国士兵被俘。

与此同时,泰国外交部表示,已经准备好了专机准备从柬接回本国侨民,以应对可能开打的泰柬战争。泰国空军也宣称,泰国空军战机及C-130运输机已经全面进入了战备待命状态,准备随时开战。

短暂交火相互指责

当地时间15日,柬泰双方在靠近柏威夏寺附近的争议边境地区爆发了交火,但时间持续不长。一名在现场的泰国记者表示,双方交火的枪声至少持续了大约10分钟。而在柬埔寨边境一侧的路透社报道员则证实称,双方军队的

交火持续一个小时之久,来自泰方一侧的迫击炮弹从其头顶穿过,落入柬埔寨境内。

随后,柬埔寨军方司令证实了双方交火的说法,他表示,在交火之后双方的将领已经达成了停火,并称柬军队正在疏散当地村民。双方均未表明共有多少士兵卷入了交火事件,而是在相互指责对方先开了火。柬埔寨少校布隆说:“前线士兵称泰国军队首先开火,我们的军队随后还击。”而泰国军队发言人讷森则反指柬埔寨军队首先开枪。他说:“据我所知,柬埔寨军队首先向泰国军队开火。”

与此同时,两国均在有争议的边境线一侧集结大量的兵力。柬方说,泰方大约有500名士兵正在向距柏威夏寺大约2000米的地方集结。

备好专机泰要接侨

同一天,泰国外交部长颂蓬说,泰国军方已经准备好了军用运输机,一旦爆发冲突将会立即从柬埔寨接回本国的

侨民。据悉,目前大约有1500多名泰国侨民生活在柬埔寨境内。颂蓬还要求在柬埔寨的泰国商人立即返回泰国。

颂蓬说:“那些暂不需要待在柬埔寨的泰国人,请立即返回国内。”据悉,在2003年柬泰两国交恶时,泰国就曾出动军用运输机,于夜间悄悄抵达金边机场,接走了大约600多名泰国侨民。

新闻背景

柏威夏寺位于柬埔寨柏威夏省与泰国接壤的边境地区,两国在历史上都曾宣称对该寺所属区域拥有主权。1962年6月,海牙国际法庭将柏威夏寺判归柬埔寨所有,这一裁决结果在泰国引发争议。

今年7月7日,联合国教科文组织正式批准柏威夏寺为世界文化遗产,引发柬泰两国对该地区的主权争议升级。7月15日,包括一名僧侣在内的3名泰国人越过边境检查站,试图进入柏威夏寺并宣布泰国对其拥有主权,随即被柬方逮捕。尽管柬方当天释放了这3名泰国人,但此后柬泰两国军队一直在这一地区保持对峙局面,并在10月3日发生冲突,导致两名泰国士兵和一名柬埔寨士兵受伤。

柬泰发生边境争端后,两国曾举行多次会谈,但均未取得实质性进展。

新华社

泰军进入战备状态

泰国空军也表示,空军方面已经做好了准备,其中包括全国基地的空军战机进入待命状态,首都曼谷的C-130运输机也进入警戒。泰国空军一名上校说:“我们空军已经进入战备状态,准备好支援陆军可能在边境展开的行动。不过,这只是预备措施,并非说我们将投入战斗。”

柬埔寨方面也不甘示弱。柬埔寨国防部副大臣宁帕说:“我们处于战备状态,部队已经完全准备好保卫国土。”他拒绝说明派出了多少军队。

泰方否认士兵后撤

颂蓬断然否认80名泰军士兵已从争议性地区后撤。他说,这些士兵有权留在那里。柬军方官员曾表示说,泰国士兵在柬埔寨首相洪森发出最后通牒后,已从普里维希古神庙附近一个具争议性地区向后撤离。颂蓬说:“这80名士兵中,有20人负责清扫地雷,其他人则负责保护他们。泰国坚持它没有侵犯他国领土。”

洪森13日曾警告说,当天清晨进驻柏威夏寺附近威尔因特里地区的80多名泰国官兵必须在2天之内撤回泰国,否则将导致柬泰双方发生武装冲突。夏林 刘路(新华社) 王辉(中国日报) 钟合

意总理白宫晚宴出糗



贝卢斯科尼手捧讲台桌面讲话

据新华社电 在美国访问的意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼13日晚做客白宫时闹出笑话。他不慎把发表祝酒词的讲台弄坏,只能手捧讲台台面向美国总统乔治·W·布什祝酒。

英国《泰晤士报》网站14日报道,贝卢斯科尼在白宫出席哥伦布日纪念晚宴发言时,不料把身前讲台弄坏。为让在

场者都听到自己讲话,贝卢斯科尼只得手捧讲台桌面,对着上面的麦克风讲话,引得在场美国、意大利和美籍意大利知名人士会心一笑。

布什显然不介意白宫家具遭破坏。他对著名歌手弗朗基·瓦利和四季乐队表演的百老汇音乐剧《译西男孩》更感兴趣。演出结束,布什和贝卢斯科尼一同走上舞台,与演员拥抱。

鲍威尔变身为说唱明星



鲍威尔挺有表演天赋 资料图片

据新华社电 美国前国务卿科林·鲍威尔14日在伦敦一场音乐会上即兴表演嘻哈(HIP-HOP)歌舞,艺惊四座。

英国《泰晤士报》网站报道,音乐会名为“非洲崛起”,在皇家阿尔伯特音乐厅上演,意在展示非洲音乐。

鲍威尔当晚西装革履,出席演出。出人意料的是,他登上

舞台,与来自尼日利亚的音乐组合同台表演嘻哈歌舞,还跳起尼日利亚流行舞蹈。

这名前美国高官说,自己作为一名非洲裔美国人,从未“忘本”,能取得今天的成就,离不开许多人的支持。他同时祝愿非洲发展顺利。

鲍威尔是美国历史上首位黑人国务卿,也是迄今唯一一名黑人参谋长联席会议主席。



全面升级,更上一层楼!

●环境更上一层楼 ●师资更上一层楼 ●实验设备更上一层楼 ●教学质量更上一层楼 ●就业更上一层楼

乔迁之喜

9楼到10楼

中国IT教育领导品牌

自2003年开始,协同集团将中国IT教育领导品牌——北大青鸟APTECH引入南京市场,通过先进的经营管理方法、优质的专业化服务、系统规范的培训,南京协同授权培训中心已成功培养了5000名IT精英,成就了众多学子的白领梦想。协同中心发展目标定位在培养专业化、职业化高端人才,始终以“一流管理、一流教学、一流就业”为经营宗旨。

在高就业率基础上追求高质量就业!

部分就业学员情况			
姓名	学历	工作单位	岗位
李彬	大专	上海机遇	软件工程师
赵伟	大专	中兴软创	软件工程师
严电一	高中	宏图高科	网络工程师
朱国秋	中专	长城宽带	网络工程师
葛红存	本科	东恒科技	软件工程师
孙鹏飞	本科	北大方正	网络工程师

职业方向:网络安全工程师、网络管理工程师、网络架构分析师、系统集成工程师……

咨询电话: **025-84731858、84731868**

莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦10楼(珠江路与洪武北路交叉口处) www.xtbenet.com

职业方向:软件开发工程师、软件测试工程师、软件分析工程师、软件设计工程师……

咨询电话: **025-84455877、84455499**

解放路校区:解放路101号6楼(解放路与瑞金路交叉口处) www.xtaccp.com



中兴软件技术·3G项目实训

全新的实训项目

优质的企业教材

资深的行业师资

严格的企业管理

企业的内部考核

高端的就业层次

3G项目实训:

中兴软件技术站在3G研发的前沿,作为通过CMM5认证的软件技术企业,公司有一流通信行业背景,有一流软件研发规范,今天我们携“3G项目实训”进军软件实训行业,将学员放在3G终端、3G业务、3G设备软件实际开发环境中,达到积累开发经验、掌握开发规范等目的。我们制定了自己的“3G人才培养战略”:组建了经国家认证的全国性职业培训中心,2006-2007年我们已经培养了2000余名软件研发人才,进入了国内外一流的软件企业,我们的目标是08、09两年为国内软件企业培养5000名以上3G软件工程师。

六大优势 保证就业



◆ 招募对象:本科(理工科)、28周岁以下

地址:南京市北京东路57号五楼 网址:zx.imtiax.com

025-83211337/83211227